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1 CUTLERY  58 ELIZABETHAN TEA CHINA  

2 TRANSPORTATION PRINTS, CARDS & MODEL CAR  59 BOXED COFFEE SET 

3 4 EXOTIC BIRD PRINTS   60 TEAK MANTLE CLOCK 

4 DUNDAS POTTERY JUG  61 MAHOGANY MANTLE CLOCK 

5 MANTLE CLOCK  62 TILLEY LAMP 

6 CASED TARANTULA SPIDER  63 3 BOXES OF ANTIQUE & REFERENCE BOOKS 

7 SET OF 4 CHINA PLANTERS  64 PICTURES & BOOKS 

8 MAMOD STEAM ENGINE & LINE SHAFT  65 CHILDREN’S BOOKS & ANNUALS 

9 BOX OF SCOTTISH BOOKS  66 OAK COAT HOOKS 

10 BRASS PLAQUE ‘ENARD BAY’  67 2 BOXES OF BOOKS 

11 LIMITED EDITION PRINT  68 BAVARIAN TEA CHINA 

12 OAK SMOKERS CABINET  69 BOX OF WHEATLEY PRINTS 

13 MARBLE MANTLE CLOCK  70 GLASS VASES, BOTTLE & BOX 

14 FLY TYING EQUIPMENT  71 MAPS  

15 SMALL WOODEN CART  72 LANTERNS, BRASS JAM PANS, KETTLE ETC  

16 ROYAL WORCESTER COMPORTS & PLATE  73 COMMEMORATIVE WARE 

17 MARBLE CLOCK GARNITURE SET  74 REFERENCE BOOKS, CAMERA ETC 

18 STONE JUG  75 THE GREAT WAR MAGS, VULCAN COMICS ETC 

19 WILLIAM MACKENZIE DINGWALL CROCK  76 CHINAWARE, ORNAMENTS, GLASSWARE ETC 

20 3 COPPER MEASURES  77 DINKY & MECCANO MODEL VEHICLES & TRUG 

21 LE CREUSET PANS & RACK  78 PICTURES, HORSE BRASSES ETC 

22 KITCHEN STORAGE JARS   79 RUM POTS & CANDLE 

23 ANIMAL & BIRD PRINTS   80 TEMPLE JARS, CHEESE DISH ETC 

24 WOODEN BOXES, PLATED TROPHIES, TREEN   81 SCENT BOTTLES, PAPERWEIGHTS ETC 

25 GAMES COMPENDIUM & CLOGS  82 PLANTERS, TUREENS ETC 

26 LEATHER BRIEFCASE  83 BOOKS, MANTLE CLOCK, PLACE MATS ETC 

27 COPPER & BRASS WATERING CANS  84 TEACHINA & POTTERY WARE 

28 CORNISH WARE STORAGE JARS  85 CHINAWARE 

29 MDINA & ART GLASS PAPERWEIGHTS  86 DINNERWARE 

30 GLASSES  87 OAK GRAMOPHONE, MANTLE CLOCK, DOLL ETC 

31 TEA CHINA INCLUDING ROYAL ALBERT 'FESTIVAL'  88 CROCKERY & TEA CHINA  

32 PARAGON COFFEE WARE ETC  89 GLASSWARE 

33 BLUE DANUBE DINNER WARE  90 CUTLERY ETC 

34 TEA CHINA ETC   91 KITCHENWARE, MUGS, CROCKERY ETC 

35 DIAMOND CHINA TEA CHINA  92 BOX OF RELIGIOUS BOOKS 

36 CHINAWARE INCLUDING ROUGE ROYAL CARLTONWARE  93 TABLE MATS, VASES, ORNAMENTS ETC 

37 ART GLASS VASES, BOWLS ETC  94 EWERS, BASIN & CHAMBER POTS 

38 JUGS INCLUDING MASONS  95 EWERS, BASINS & 2 VASES 

39 ROYAL DOULTON BIRDS OF PREY DECANTERS  96 ROYAL COMMEMORATIVE WARE & TEASPOONS 

40 ROYAL BOOKS, CHINAWARE ETC  97 ROYAL COMMEMORATIVE WARE & MUGS ETC 

41 TERRACOTTA JUGS, VASES ETC  98 GLASSWARE, CABINET PLATES ETC 

42 GLASSWARE, CHINAWARE ETC  99 FIRE IRONS & COMPANION SET 

43 PRINTS INCLUDING FISHING & SHOOTING  100 CUTLERY 

44 TRIBAL WARE  101 CLOCK FRAME, METAL WARES ETC 

45 ORIENTAL TEACHINA  102 AVERY SHOP SCALES 

46 WALTMANN KNIFE SET  103 ‘THE GLASS QUEEN’ WASHBOARD 

47 SINGLE RECORDS  104 2 STAMP ALBUMS INCL. CENTRAL & SOUTH AMERICA 

48 3 CHINA HENS  105 FORD MUSTANG GT SCALE MODEL 

49 ONYX DESK SET & LAMP BASE  106 FORD 1914 MODEL T FIRE ENGINE SCALE MODEL 

50 GEOLOGICAL SAMPLES ETC  107 9CT GOLD CHAIN & KEY PENDANT 

51 TRIBAL MASK, WEAPON ETC  108 9CT GOLD LADIES RING (RUBY & DIAMOND) 

52 BOX OF NOVELS  109 9CT GOLD WEDDING BAND 

53 NEWMAID HOT WATER JUG, TEAPOT ETC  110 9CT GOLD LADIES DIAMOND RING 

54 TEACHINA, CONDIMENT SETS INCLUDING BESWICK ETC  111 9CT GOLD LADIES DIAMOND RING 

55 COPPER MOULDS, TANKARDS ETC  112 SILVER BUTTON HOOK & SHOE HORN 

56 HORNBY DUBLO TRAINS & TRACK ETC  113 COPPER ART DECO MANTLE CLOCK 

57 PLATED & GLASS WARES, VASES ETC  114 SILVER LADLE CHRISTOPHER CUMMINS, DUBLIN, C1839  

50p 



115 WRISTWATCHES  182 TOBIES & BOX 

116 12 x £5 COIN COLLECTION  183 FISHING CREEL 

117 QUARTZ LADIES COCKTAIL WRISTWATCH   184 2 FISHING REELS 

118 9CT GOLD MASONIC CHARM/PENDANT  185 FISHING LINE 

119 2 SILVER COASTERS  186 AM ASTRO COMPASS MK II 

120 2 SILVER NAPKIN RINGS  187 FISHING RODS 

121 SILVER KILT PIN (SCOTTISH PEBBLE)  188 FLADEN CARP ROD 

122 9CT GOLD LADIES TWIST RING  189 PEZON & MICHEL CANE ROD 

123 9CT GOLD WEDDING BAND  190 FISHING GAFF 

124 9CT GOLD LADIES DRESS RING (GREEN STONE)  191 5 BOXES OF FIRST DAY COVERS  

125 9CT GOLD 5 STONE OPAL LADIES RING  192 FLADEN POWER SURF SPINNING REEL 

126 BORDER FINE ARTS BLUE FACED LEICESTER RAM  193 FISHING REELS & TACKLE 

127 DOLLAND PINCH NEZ VINTAGE SPECTACLES   194 BRASS REPRODUCTION COMPASS IN BOX 

128 HARDY BROS MARQUIS #7 FISHING REEL  195 IMPERIAL BUSHEL (W. MELDRUM & SONS, FIFE) 

129 BOX OF FISHING FLIES  196 PINE SWING BACK DRESSING TABLE MIRROR 

130 HARDY BROS MARQUIS #7 FISHING REEL  197 2 PLATED CANDELABRAS  

131 SILVER CROSS  198 3 BOXES OF FIRST DAY COVERS, UN 1951-85 

132 SILVER INGOT PENDANT   199 FIGURAL TABLE LAMP 

133 3 TRAVELLING BOTTLES   200 2 CHINA TABLE LAMPS 

134 BRASS & GLASS 4 PANEL MANTLE CLOCK  201 GOLF CLUBS & BAG 

135 MODEL SOLDIERS  202 2 CARVED TRIBAL MASKS 

136 CASED FISHING FLIES  203 3 STAMP ALBUMS (USA)  

137 FORDSON SUPER DEXTA TRACTOR SCALE MODEL  204 COFFEE WARE, WALLY DOG ETC 

138 LANDROVER FREELANDER SCALE MODEL  205 TOM TOM DRUMS 

139 ASTON MARTIN DBRI SCALE MODEL  206 2 STAMP ALBUMS (ISLANDS) 

140 FORDSON SUPER DEXTA TRACTOR SCALE MODEL  207 JVC MUSIC SYSTEM 

141 WEDGWOOD ETRURIA FERRARA CHAMBER POT   208 COPPER BED WARMER 

142 LE CREUSET HOB KETTLE  209 STAGG ELECTRIC GUITAR & AMP 

143 CASED TAXIDERMY HERON  210 TEVADA ACOUSTIC GUITAR 

144 HIGHLAND PARK IMAGES OF ORKNEY PORTFOLIO  211 ROE DEER SACK 

145 PINE SWING BACK DRESSING TABLE MIRROR   212 MODEL SHIP (FRIGATTA) 

146 LIMITED EDITION PRINT ‘FOUND’ BY N HEMMING  213 CURTAINS, THROW S ETC 

147 3 STAMP ALBUMS (GB)  214 STREET LINE LEATHER MOTORCYCLE JACKET (XS) 

148 ‘CURLING AN ILLUSTRATED HISTORY’ BOOK  215 COMBAT WAISTCOAT 

149 CARVED ELEPHANT TUSK   216 RED PATTERNED RUG 

150 FIRST DAY COVER ALBUM  217 REINDEER SKIN 

151 POSTCARD ALBUM  218 GOAT SKIN 

152 5 MODEL SOLDIER ORNAMENTS  219 PRIMUS STOVES, ADVERTISING TINS, ORNAMENTS ETC 

153 9CT GOLD LADIES PEARL RING  220 PICTURES & FRAMES 

154 9CT GOLD LADIES RING   221 2 BOXES OF ANNUALS (JACK & JILL, DANDY ETC) 

155 9CT GOLD AMETHYST RING  222 4 BOXES OF ANNUALS (VICTOR, HOTSPUR, BEANO) 

156 9CT GOLD TWIST WEDDING BAND  223 2 BOXES OF TEAPOTS, JUGS, PLATES ETC  

157 POSTCARD ALBUM  224 BOX OF FISHING EQUIPMENT & WAISTCOAT 

158 BOX COIN/MEDALLION   225 GLASSWARE, VASES, JEWELLERY BOX ETC 

159 SILVER CIGARETTE CASE  226 2 BOXES OF COLLECTORS EGG CUPS 

160 UNDERWOOD & UNDERWOOD PHOTO SLIDES  227 BRASS & PLATED CANDLESTICKS, SUGAR & CREAM 

161 SANTOS LADIES WRISTWATCH  228 2 BOXES OF BOOKS 

162 JAQUET-DROZ LADIES WRISTWATCH  229 2 BOXES OF BOOKS 

163 2 SILVER FOB MEDALS  230 3 BOXES OF BOOKS 

164 RINGS  231 2 RADIO / CASSETTE PLAYERS 

165 SILVER BELT BUCKLE  232 SOBELL RADIO 

166 RENAULT D22 TRACTOR SCALE MODEL  233 OIL & TILLEY LAMPS & HEATER 

167 FORDSON SUPER DEXTA ROADLESS SCALE MODE  234 STELLA RADIO 

168 FORDSON DEXTA 1958 SCALE MODEL  235 BOX OF PICTURES 

169 2 POCKET WATCHES & CONVERTED WRISTWATCH  236 KITCHEN WALL CLOCK 

170 CIGARETTE CARDS  237 ‘CHARTER HOUSE SQUARE’ PICTURE 

171 ASSORTED JEWELLERY  238 WALL CLOCK - DIAGONAL SEAM CORSETS 

172 POSTCARD ALBUM (HUMOROUS)  239 MAHOGANY FRAMED MIRROR 

173 CASED FISHING FLIES  240 CHILDREN & OLD MAN WATERCOLOUR 

174 CASED FISHING FLIES  241 BAROMETER 

175 CASED FISHING FLIES  242 DUCK PRINT 

176 3 DRAW TELESCOPE  243 STEAM BOAT PHOTO 

177 3 DRAW TELESCOPE  244 BOX OF PICTURES & MIRROR 

178 NECKLACE & EARRING SET  245 BOX OF PICTURES 

179 2 J W YOUNG & SONS FISHING REELS  246 BOX OF RECORDS LP'S & 45'S 

180 KARRIMOR BOOTS SIZE 8  247 2 BOXES OF BEANO MAGAZINES 

181 VINTAGE UMBRELLA  248 SALE CATALOGUES & BOOKS, ANNUALS ETC  



249 BOX OF BOTTLES & CAMERAS ETC  316 2 MIRRORS 

250 SET OF BOWLS & CARRY BAG  317 OAK CORNER CABINET 

251 BOX OF SMALL DOLLS  318 COLLECTION BOX ON STAND 

252 BOX OF CLOCKS INCLUDING WALL CLOCK  319 MAHOGANY INLAID ENVELOPE GAMES TABLE  

253 STAND, EWER, CRUETS, PLATES, ORNAMENTS ETC  320 WALNUT DAVENPORT 

254 LAMP FITTINGS & PARTY GRILL  321 PARLOUR SETTEE 

255 3 PAINTINGS, BOOKS, CD'S ETC  322 PARLOUR SETTEE 

256 BOX OF CLOCKS INCLUDING AMERICAN CLOCK  323 MANTLE CLOCK & STAND  

257 SOFT TOYS - TEDDIES, DOG  324 MAHOGANY DUMB WAITER 

258 WALL CLOCK  325 BALLOON BACK CHAIR 

259 TEA WARE, PLATES, RAZOR, FLASKS ETC  326 CHIP CARVED OCCASIONAL TABLE 

260 POSTERS  327 ARTS & CRAFTS WOODEN ARMCHAIR 

261 BRASS LOG BOX  328 TARTAN WINDOW STOOL 

262 BRASS LOG BOX  329 4 ERCOL DINING CHAIRS 

263 BATH SEAT & BAGS  330 OAK TABLE 

264 AMERICAN CLOCK  331 PINE DRESSER 

265 FOLDING DOG CAGE  332 INLAID MAHOGANY SECRETAIRE CHEST 

266 3 BOXES OF BOOKS  333 MAHOGANY CORNER WHATNOT 

267 SLIDING COMPOUND MITRE SAW  334 WING ARMCHAIR 

268 LEOPARD SOFT TOY  335 8 CHILDREN’S CHAIRS 

269 ROUTER  336 REVOLVING MUSIC STOOL 

270 CANE FISHING ROD & RUCKSACK  337 MAHOGANY TIP TOP PEDESTAL TABLE 

271 OIL LAMP  338 MAHOGANY BUREAU 

272 ROUTER  339 2 STAG 4 DRAWER BEDSIDE CHESTS 

273 MODEL SHIP KIT  340 STAG 7 DRAWER CHEST 

274 TILE CUTTER  341 PINE KIST 

275 ELECTRIC CHAINSAW  342 MAHOGANY 4 DRAWER CHEST 

276 TROLLEY JACK  343 MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 

277 BOX OF DEMI JOHNS  344 BUREAU 

278 HOT/COLD FOOD CONTAINERS  345 PINE BED/GUEST BED FRAME 

279 MAKITA GRINDER  346 SMALL VENEERED BEDSIDE CABINET 

280 KNAPSACK SPRAYER  347 PINE CD RACK & BEECH MAGAZINE RACK 

281 FUEL CANS  348 PINE BOOK UNIT 

282 ROBIN STRIMMER  349 PINE WINE RACK 

283 EINHALL STRIMMER  350 PINE 7 DRAWER CHEST 

284 SHEARS, SICKLES & ARM  351 GLAZED CORNER CABINET 

285 TOOL BOX & CONTENTS  352 MAHOGANY PIANO STOOL 

286 BOX & TOOLS ETC  353 WINE TABLE 

287 WALL RACK  354 LINEN BASKET 

288 2 VICES & SHARPENING STONE  355 OAK EXTENDING DINING TABLE & 4 LADDER BACKED CHAIRS  

289 OLD DOOR LOCK  356 DOUBLE PEDESTAL DINING TABLE 

290 FIRE BASKET & FRONT  357 ROSSITER PIANO 

291 4 GARDEN SEAT PADS  358 SMALL TILE TOPPED TABLE 

292 SMALL FOLDING DOG CRATE  359 4 DRAWER CHEST (G-PLAN STYLE) 

293 DRAWING BOARD  360 CIRCULAR PEDESTAL DINING TABLE & 4 CHAIRS 

294 PAINTING OF HORSES & PLOUGH  361 DOUBLE PEDESTAL EXTENDING DINING TABLE 

295 AFRICAN PRINT  362 DOUBLE DIVAN BED 

296 GARDEN WATER COLOUR  363 8 BENTWOOD CHAIRS 

297 ‘POSING' DOG PRINT BY M THACKSTONE  364 COMPUTER TABLE 

298 COWBOY PRINT BY WILLIAMS MATTHEWS  365 GLAZED MEDIA CABINET  

299 BORDER COLLIE PRINT  366 EXTENDING DINING TABLE 

300 LIMITED EDITION PRINT OF SEA & BIRDS   367 2 BAR STOOLS 

301 WILLIAM GARFIT PRINT, RIVER/BRIDGE SCENE  368 BEDROOM CHAIR 

302 OLD MERSEY SQUARE LIMITED EDITION PRINT BY A HARRIS   369 OFFICE CHAIR 

303 WINDMILL & BOAT WATERCOLOUR BY J LITTLE  370 WINE RACK & 2 PLATE RACKS 

304 RUE SIMART PICTURE  371 OAK DRESSER UNIT 

305 ‘A CLOSE RACE 1939’ ORIGINAL BY A J HOLSHEIMER  372 CEMENT MIXER 

306 WILLIAM GARFIT LIMITED EDITION PRINT, RIVER SCENE  373 FLYMO ELECTRIC LAWNMOWER 

307 MAHOGANY PIER MIRROR   374 MOUNTFIELD LAWNMOWER  

308 LIMITED EDITION COLLIE DOG PRINT  375 35 CLASSIC LAWNMOWER  

309 ‘AUTUMN EVENING’ & ‘WINTER MORNING’ PRINTS  376 HONDA LAWNMOWER 

310 LIMITED EDITION WILLIAM GARFIT PRINT   377 CHAMPION LAWNMOWER 

311 PINE FRAMED MIRROR  378 CHAMPION LAWNMOWER 

312 PINE FRAMED MIRROR  379 LAWN SPREADER 

313 2 MAHOGANY CORNER WALL CABINETS  380 LAWN EDGER & LOPPERS  

314 PINE CHURCH LECTERN  381 2 HANGING BASKETS 

315 MIRRORS & PICTURES  382 STAIR GATE 



383 SEAGULL OUTBOARD MOTOR  388 CREAM PATTERNED RUG 

384 GARDEN PLOUGH  389 GREEN PATTERNED RUG 

385 SACK BARROW & WHEELBARROW  390 3 PIECE COTTAGE SUITE 

386 MOUNTFIELD V35 LAWNMOWER  391 LEATHER 3 PIECE SUITE 

387 LAWNFLITE LAWNMOWER  392 LEATHER RECLINING 3 PIECE SUITE 

 

Images of selected lots from this sale available at 
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